
Légy sikeres vadászíjász

A Vadászíjász Mentorprogram arra vállalkozik, hogy a kezdő vagy leendő 
vadászíjászoknak gyakorlati segítséget nyújtson annak érdekében, hogy 
mielőbb sikeres vadásszá válhassanak.
A program a gyakorlat oldaláról közelíti meg az olyan alapvető problémá-
kat, amellyel a vadászíjász első éveiben szembesül.

A Mentorprogram két területre fókuszál:
1. a jelentkező felszerelésének optimalizálása;
2. a vadászíjászat éles helyzetének bemutatása egy vadászterületen;

Ennek megfelelően a Mentorprogramra jelentkezők kétalkalmas gyakor-
lati foglalkozáson vesznek részt. A foglalkozások időpontjai személyre 
szabottak, egy mentor egyszerre csak egy jelentkezővel foglalkozik.
A foglalkozások helyszíne függ a mentor lakhelyétől.

1. Foglalkozás

Célja: a jelentkező vadászíjász felszerelésének fejlesztése.
A foglalkozáson megvizsgáljuk a jelentkező vadászíjász felszerelését 
(íj, ruházat, mászóles stb.), és ha kell, a mentor javaslatot tesz annak 
érdekében, hogy még alkalmasabb legyen a felszerelés a vadászatra. 
Ezen kívül az íj behangolásával kapcsolatos esetleges problémákat is 
orvosoljuk, valamint a lőkészség felmérésére és lőtechnikai fogások 
bemutatására is sor kerül.

2. Foglalkozás

Célja: a jelentkező részese lehessen egy íjas vadászatnak.
A foglalkozást minden esetben egy vadászterületen tartjuk. A jelent-
kező itt élesben kipróbálhatja például, hogy milyen érzés hevederbe 
bekötve, hét méter magasan egy mobillesen ülni. Letesztelheti magát, 
hogy képes-e észrevétlen maradni az erdőben, valamint megmutatjuk, 
hogy milyen jelekből tud olvasni a vadász a természetben. Abban az 
esetben, ha az adott alkalommal sikerül vadat elejteni, akkor a jelölt 
az utánkeresés gyakorlati tudnivalóival is megismerkedhet.
A már vadászjeggyel rendelkező vadászíjászoknak lehetőségük van 
arra, hogy térítési díj ellenében maguk is vadászhassanak e foglalko-
zás keretében.

Mindkét foglalkozás alatt a mentor szívesen válaszol a je-
lentkező minden vadászíjászattal, íjászattal kapcsolatos 
kérdésére.

Ha jelentkezni szeretnél a Mentorprogramra, 
vagy kérdésed van ezzel kapcsoltban, írj a 

szabo.zsolt@vadaszijaszat.hu címre.
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